
CONCEPT TRASEU
EXTINDERE, MODERNIZARE ȘI DOTAREA SPAŢIULUI PIETONAL DIN ZONA CENTRALĂ A MUNICIPIULUI CÂMPINA - LOT 2 

 Primul element care se observă în momentul accesului locuitorilor prin partea de sud este elementul industrial. 
Acesta este unul interactiv și cu motive tradiţionale din portul popular între ancadramentele metalice. Punctul următor în 
traseu este constituit de zona expoziţională care reprezintă un spaţiu acoperit pe o structură ușoară, în care se pot organiza 
diferite evenimente culturale sau educaţionale. Alternativa la acest traseu propus este spre zona Piaţa Ceasului, care se 
constituie ca un spaţiu deschis prin prezenţa gradenelor urbane pe frontul de nord și a elementului interactiv - ceasul solar, 
pentru toate grupele de vârstă. 
 În continuarea traseului principal, sub formă organică se crează diferite spaţii de ședere în jurul alveolelor de spaţiu 
verde, astfel încât există și posibilitatea parcurgerii traseului în ritm piano, dar și posibilitatea de loisir.  Adiacent traseului se 
regăsește zona de amfiteatru care reprezintă un alt element în compoziţia urbană, unde se pot oganiza evenimente în aer 
liber. 
 În cadrul zonei pentru tineri se regăsesc diferite elemente interactive cum ar fi: un ansamblu de joacă sub forma 
unui labirint, dar și elemente interactive, cât și zone de relaxare pentru tineri. În vecinătatea zonei destinate tinerilor se 
regăsește elementul acvatic constituit din fântâni cu bazin, ce reprezintă un element dinamic ce contribuie pozitiv la 
microclimatul local.
 Succedând zona destinată tinerilor, în partea de nord-vest, se găsește zona seniorilor, unde este amplasat 
elementul simbol - cartea din piatră, ce conţine pasaje din istoria orașului Câmpina. 
 Capătul traseului pe direcţia sud-nord este marcat de elementul vertical care se constituie ca un accent verde de 
înălţime, fiind și un capăt de perspectivă. Acest element marchează accesul în Piaţa Mare, care reprezintă un spaţiu 
multifuncţional, dotat minimal pentru a crea libertatea de a desfășura evenimente ample. 
 Asemeni zonei Piaţa Ceasului se crează o alternativă pe direcţia vest-est prin zona amenajată spre Piaţa Colegiului. 
Pentru a valorifica calitatea estetică a clădirii Colegiului Naţional ”Nicolae Grigorescu” se propune amenajarea unui spaţiu 
de tip piaţetă în care se regăsesc elemente precum:  amfiteatru urban sub formă de chitară, element acvatic (fântână cu 
bazin) și jardiniere verzi movibile și amovibile. 

 Conceptul are la bază formele organice și fluide care sunt menite să realizeze o fuziune 
între diferite modalităţi de utilizare a spaţiului și pentru toate categoriile de locuitori. 
 Ideea care a stat la baza realizării formelor fluide și organice a pornit din istoria orașului 
Câmpina în ceea ceprivește rafinăria de petrol - Steaua Română și ideea prelingerii unei picături pe 
o placă (dală). 

Element industrial - Poartă de intrare 
în spaţiul public din partea de sud 

Ceas solar - Piaţa Ceasului

Zonă expoziţională - Pavilioane acoperite

Zonă gradene urbane

Zone cu vegetaţie - utilizarea formelor 
organice pentru crearea de spaţii pe 
diferite grade de intimitate

Zonă amfiteatru - se pot organiza 
evenimente în aer liber

Zonă activităţi pentru tineri - zona conţine 
diferite activităţi interactive (labirint, zone
de relaxare, locuri de joacă)

Piaţa Mare - zonă e intrare din 
partea de nord în dala urbană

Element simbol chitară - zona 
Colegiului Naţional

Accent verde de înălţime

Element simbol cartea din piatră - conţine 
părţi din istoria orașului Câmpina 
(localizată în zona parcul seniorilor)

Elemente acvatice fântâni cu bazin


